

# 年題：蛻變更新 綻放豐盛



富山平安福音堂

地址：九龍富山邨富禮樓地庫二層 1-2 室

電話：2329 8498 傳真：2726 5570 電郵：[info@fspec.org.hk](mailto:info@fspec.org.hk) 網址：<http://www.hkpec.org/fus/>

長老：劉克華 莊啟松 梁志華 黃育金 許家輝

福音同工：陳燕玲

傳道人：顏家輝 李德輝 倪月秀 蔡玉祥

幹事：葉應嫻

2022 年 2 月 13 日

## 疫境下的三思

黃育金

筆者在 2020 年 4 月寫了《疫境下的反思》，又在 2021 年 1 月寫了《疫境下的再思》，第一次與大家分享「疫」境下的三點學習：學習珍惜、學習謙卑及學習聖潔；第二次與大家分享苦難逆境的意義，如何讓人在黑暗中看見上帝。不知在這困擾香港兩年多的疫症下，大家的學習如何？最近心靈有一種納悶的感覺，這疫症要到幾時才完結呢？眼見有不少人染疫、有公公婆婆長時間排隊等候檢測、確診者苦候多日還未能送院、學生無學可返、公開試考生終日擔心因強檢或確診而未能應考、家庭經濟出現問題……，導致人心惶惶地踏入「苦」年！面對當前「疫」境，我有以下三點的思考：

### 末世的可怕

截至周三上午 6 時 21 分，全球新冠確診達 400,244,031 宗，累計死亡病例 5,761,208 宗，當然這只是官方數字，還未計算沒有檢測或落後地區的染疫情況。

「揭開第四印的時候、我聽見第四個活物說、你來。我就觀看、見有一匹灰色馬、騎在馬上的、名字叫作死、陰府也隨著他、有權柄賜給他們、可以用刀劍、饑荒、瘟疫、〔瘟疫或作死亡〕野獸、殺害地上四分之一的人。」(啟 6:7-8)

啟示錄記錄了末後的災害，當天使揭開第四印時，刀劍、饑荒、瘟疫及野獸可殺害地上四分之一的人，你有無想過四分之一的人口是多少，平均一家四口就死了一個，你看天災瘟疫的可怕程度有多大！

### 凡事謝恩

我曾在某基督教醫院飯堂的牆上看見以下的經文：「人莫強如喫喝、且在勞碌中享福，我看這也是出於神的手。」(傳 2:24) 可能院牧為了讓一般人更易明白經文的內容，經文是以現代中文將意思翻譯出來，大概的字眼是：「能暢快地吃喝，是上帝所給的恩賜。」在醫院裏看見這經文真有點「應境」，我不知當病人或病人的家屬看到這段經文有什麼感受，病人因著病痛及各種的治療，很多時都會沒有胃口吃東西，又或是他們根本不能吃東西，只能靠吊鹽水續命，所以能有健康、能吃、能喝、能享受食物的美味，實在要向上帝發出感恩。

### 聖經預言將至

「他又叫眾人、無論大小貧富、自主的為奴的、都在右手上、或是在額上、受一個印記。除了那受印記、有了獸名、或有獸名數目的、都不得作買賣。在這裡有智慧。凡有聰明的、可以算計獸的數目、因為這是人的數目、他的數目是六百六十六。」(啟 13:16-18) 有很多解經家嘗試解釋什麼是獸的印記，以往我也不明白怎可以有此事，我不打算在此詳細討論，但今次疫情讓我經歷，原來將來的確可以沒有印記就不能買賣。你看看，在 2 月 24 日後，如果你沒有疫苗接種記錄「這印記」，你作買賣也會多麼的困難！

Delta 及 Omicron 相信大家最近都不會陌生，除它們外，新冠病毒還有 Alpha、Beta 及 Gamma 種類，這些都是希臘字母，啟示錄最後記錄了主耶穌說：「我是阿拉法、我是俄梅戛、我是初、我是終。我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。」(啟 21:6) 「我是阿拉法、我是俄梅戛、我是首先的、我是末後的、我是初、我是終。」(啟 22:13) 阿拉法是 Alpha，俄梅戛是 Omega，是希臘字母的第一及最後一個，耶穌是始又是終，縱使我們不知道為何有疫情，但我們知道在這逆境中，上帝仍然掌權，洪水泛濫之時、耶和華還是坐著為王。我們要學習及持守的，仍然是學習珍惜、學習謙卑、學習聖潔、凡事謝恩，相信主必會來，懷著戰兢的心，讓人在黑暗中看見上帝。

**09:00 擘餅 (劉克華弟兄)**

**【是為了我罪】** 曲：鄭楚萍 詞：陳芳榮 編：吉中鳴 主唱：鄭楚萍

1. 在十架上 被人冷眼嘲笑 汗血淌滴下 救主被釘死  
主宰基督 為人背上苦擔 繫掛那木頭的應是我  
是為了我罪 祂捨尊貴 是為了我罪 祂犧牲一切  
在十架上 恩主彰顯祂的愛 罪債於一身 祂拯救萬世
2. 復活盼望 罪人今得新生 信祂的必可承受永生  
復活盼望 罪人變改身心 並賜我聖靈 祂一世護蔭  
被罪惡枷鎖 今得釋放 被罪惡枷鎖 今可得衝破  
復活盼望 是讓主居於心裡 願一生跟主 祂一世導引

**【寶貴十架】** (詞、曲：曾祥怡，游智婷 讚美之泉版權所有)

主耶穌 我感謝祢 祢的身體 為我而捨  
帶我出黑暗 進入光明國度 使我再次能看見  
主耶穌 我感謝祢 祢的寶血 為我而流  
寶貴十架上 醫治恩典湧流 使我完全得自由  
寶貴十架的大能賜我生命 主耶穌我俯伏敬拜祢  
寶貴十架的救恩是祢所立的約 祢的愛永遠不會改變

**10:00 詩歌敬拜 (周雪賢姊妹)**

**【我要讚美主耶穌】** (頌歌 198)

我要讚美主耶穌，我要讚美主耶穌，我要讚美主耶穌我真神。(X2)  
我要敬拜主耶穌，我要敬拜主耶穌，我要敬拜主耶穌我真神。(X2)  
我有平安如江河，我有平安如江河，我有平安如江河在我心。(X2)  
我要感謝主耶穌，我要感謝主耶穌，我要感謝主耶穌我真神。(X2)

**【榮耀尊貴歸與神】** (詩集：齊唱短歌第 04 集，7)

- 1 榮耀尊貴歸與神，權力統領地和海，  
從亙古直到永恆，萬有都歸你，國度權柄達穹蒼。
  - 2 榮耀尊貴歸與神，全地呼應頌揚聲，  
從山巔至高之處，萬有全屬你，讚頌聲唱頌未停。
- 副：一心歌頌，一意跟從，一生都獻主，敬重唯一的你，  
屈膝俯伏，景仰尊崇，榮耀全屬萬世君王。

**【以馬內利】** (詩集：讚美之泉 19 - 這裡有榮耀，7)

以馬內利，神與我們同在，榮美君王，我心向祢歌唱，  
以馬內利，風雨中有盼望，榮耀同在，平靜安詳。

副 1: 榮耀榮耀榮耀，榮耀榮耀榮耀，祢的大能無人能及，  
聖哉聖哉聖哉，聖哉聖哉聖哉，暴風雨中單單仰望祢。

副 2: 榮耀榮耀榮耀，榮耀榮耀榮耀，祢的榮美無人能及，  
聖哉聖哉聖哉，聖哉聖哉聖哉，榮耀光中單單仰望祢。

聽道要訣: 1. 神的教導及提醒 2. 神的認識 3. 生命的反省 4. 生命的實踐 5. 金句 6. 禱告/立志

見證：吳泰福弟兄

題目：豐盛的人生

信息：倪月秀姊妹

經文：路五4-6、太十一28、路五31、約十10、林後四16

## 二月份主日聚會負責人

青 成 崇 拜					
日期	擘餅	主席	講員	司琴	影音
13/2	劉克華	周雪賢	倪月秀(見證:吳泰福)	霍嘉琪	盧頌基
20/2	莊啟松	陳 怡	李德輝	黎佩影	許家輝

上週三晚 (09/02) 祈禱會 主題：兒童部及香港疫情 出席：28人  
本週三晚 (16/02) 祈禱會 主題：為香港疫情 負責人：巫惠儀姊妹

### 報告事項：

- 由於本港疫情持續嚴峻，教會決定繼續暫停所有實體聚會直至 2 月 27 日。  
2 月份主日聚會安排如下：  
-09:00 擘餅(網上直播及設 zoom 分享時間)  
-10:00 聯合崇拜講道會(網上直播)  
-10:15 少年崇拜及分組(zoom)  
-11:30 網上查經班「靈命塑造之旅」在 13/2 及 27/2 舉行  
- 其餘所有聚會暫停舉行  
此段期間各團契亦暫停實體聚會，惟可按情況改為網上聚會。
- 本主日繼續有「靈命塑造之旅」安排如下：  
2.1. YouTube 直播時間：11:30-12:00 內容：主題講解「享福與人生」+Q&A(如有問題可透過即場致電或 WhatsApp 講員)  
2.2 各團有一位代表協助於團契群組內出 zoom link 分組時間：12:00-12:30  
內容：各團友或組員自行進入團契發出的 zoom link，再由各團自行按參與人數和情況分組分享和祈禱結束。(若個別小組已有既定或自訂的開組時間，則不用按此時間分組)
- ~~弟兄姊妹可於星期一至五，下午 2-6 時到教會取擘餅套裝(請先用教會 whatsapp 23298498 通知同工)，亦可到書室購買，如有需要亦可提出相約同工交收；以下連結短片是自行造餅示範，大家不妨自行預備(如沒有焗爐可用微波爐，或可以用鑊乾煎，但留意火力較難控制) <https://youtu.be/aHcu9G0v6PU>~~

### 中心消息：

- 因疫情嚴重，中心於 10/2 至 19/2 暫停開放。中心暫停服務期間，查詢請 whatsapp 23516559，敬請留意。